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Accueil / Cours / Cycle Ingénieur / Promo 2024 ING1 / 2024_S5_EQIT / Sections / Modalités / Evaluation du 17/01

Commencé le Monday 17 January 2022, 09:03
État Terminé

Terminé le Monday 17 January 2022, 09:55
Temps mis 52 min 1 s

Points 48,00/50,00
Note 19,20 sur 20,00 (96%)

Question 1
Incorrect

Note de 0,00 sur 1,00

Question 2
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 3
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Si je siffle quelqu’un dans la rue, je suis coupable de harcèlement de rue.

a. Cela dépendý
b. Faux
c. Vrai

La réponse correcte est : Vrai

Pour quelle raison la publicité Edeka réalisée à l’occasion de la fête des mères a-t-elle été accusée de sexisme ?

a. Aucune de ces réponses
b. Elle incite expressément les femmes à rester mères au foyer
c. Elle joue sur l’humour en montrant des hommes qui ne pourraient pas être de bons pèresü

La réponse correcte est : Elle joue sur l’humour en montrant des hommes qui ne pourraient pas être de bons pères

Une Révolution portée par les femmes en 1917 a permis d’initier durablement la tradition du 8 mars. Dans quel pays a-t-elle eu lieu ?

a. En Finlande
b. En Russieü
c. En Allemagne

La réponse correcte est : En Russie
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Question 4
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 5
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 6
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Quelle est la particularité du film Alien : le huitième passager réalisé par Ridley Scott en 1979 ?

a. Toutes ces réponses sont justesü
b. Le personnage principal devait être un homme
c. Il passe le test de Bechdel-Wallace

La réponse correcte est : Toutes ces réponses sont justes

Après la mise en place en 2011 de la loi Copé-Zimmermann pour une représentation plus équilibrée des femmes et des hommes dans les
conseils d’administration, le nombre de femmes dans les conseils d’administration des entreprises concernées était de (en 2019) :

a. 35%
b. 43,6%ü

c. 49,4%

La réponse correcte est : 43,6%

Lors d’une soirée étudiante, Pauline embrasse Victor sur la bouche par surprise. C’est :

a. Une agression sexuelleü
b. De la drague
c. Du harcèlement sexuel

La réponse correcte est : Une agression sexuelle
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Question 7
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 8
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 9
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 10
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Combien de grands classiques Disney passent-ils le test de Bechdel-Wallace ?

a. 10%
b. 50%
c. 30%ü

La réponse correcte est : 30%

Pour quelle raison Ada Lovelace est-elle connue ?

a. Toutes ces réponses sont justes
b. Elle a inventé le wifi
c. Elle a réalisé le premier véritable programme informatiqueü

La réponse correcte est : Elle a réalisé le premier véritable programme informatique

Combien de femmes ont-elles remporté le César du meilleur réalisateur ?

a. 1ü
b. 3
c. 2

La réponse correcte est : 1

En moyenne, l’écart salarial entre les femmes et les hommes est d’environ :

a. 28,5%ü

b. 16,8%
c. 9,5%

La réponse correcte est : 28,5%
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Question 11
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 12
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 13
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Selon une étude de l’INSEE de 2011, un.e Français.e sur quatre estime qu’en période de ralentissement économique, les hommes doivent être
prioritaires pour trouver un emploi.

a. Faux
b. Vraiü

Erreur dans l'énoncé : question neutralisée. La réponse attendue à l'énoncé (corrigé) était "Vrai".

Les réponses correctes sont : Vrai, Faux

Qu’est-ce que le plancher de verre ?

a. L’injonction de réussite qui pèse sur les hommesü
b. La pression liée à un nouveau travail
c. Toutes ces réponses sont justes

La réponse correcte est : L’injonction de réussite qui pèse sur les hommes

Depuis quand les femmes ont-elles le droit d’ouvrir un compte en banque sans l’autorisation de leur mari ?

a. 1953
b. 1965ü
c. 1970

La réponse correcte est : 1965
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Question 14
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 15
Correct
Note de 1,00 sur 1,00

Question 16
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

L’effet Matilda désigne le déni ou la minimisation récurrente de la contribution des femmes scientifiques à la recherche. Quel film retrace au
contraire l’histoire de trois calculatrices au sein de la NASA ?

a. Une femme d’exception
b. Les suffragettes
c. Les figures de l’ombreü

La réponse correcte est : Les figures de l’ombre

Un.e étudiant.e vous dit que vous êtes belle/beau aujourd’hui. C’est :

a. Un complimentü
b. Un agissement sexiste
c. Du harcèlement sexuel

La réponse correcte est : Un compliment

Un métier est considéré mixte lorsque la part entre femmes et hommes est entre 40 et 60% dans ce métier. En France, combien de métiers
sont mixtes ?

a. 17%ü

b. 11%
c. 25%

La réponse correcte est : 17%
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Question 17
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 18
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 19
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

En France, qui est l’unique femme ayant été nommée au poste de Premier Ministre (en 1991) ?

a. Élisabeth Guigou
b. Yvette Roudy
c. Edith Cressonü

La réponse correcte est : Edith Cresson

Quelles sont les principales causes des inégalités salariales entre les hommes et les femmes (liste non exhaustive) ?

a. Toutes ces réponses sont justesü
b. Le plafond de verre
c. Le temps partiel pris en majorité par les femmes
d. La différence de secteur d’activité

La réponse correcte est : Toutes ces réponses sont justes

Initié par ONU Femmes en 2014, HeForShe appelle les hommes à prendre la parole et lutter contre les inégalités entre les femmes et les
hommes. Quelle personnalité a lancé cette campagne ?

a. Emma Watsonü
b. Michelle Obama
c. Benoite Groult

La réponse correcte est : Emma Watson
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Question 20
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 21
Correct
Note de 1,00 sur 1,00

Question 22
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Parfois surnommé « le parti hollywoodien », Hollywood a une très grande influence aux Etats-Unis et à l’international (cf. les nombreuses
références mentionnées dans le cours). Quel mouvement planétaire en est l’exemple ?

a. #Metooü
b. #Balancetonporc
c. Time’s Up

La réponse correcte est : #Metoo

En quoi consiste le test de Mako Mori ?

a. Le film doit remplacer le personnage féminin par une lampe sexy pour vérifier si l’histoire et le scénario sont modifiés.
b. Le film doit présenter au moins un personnage féminin, avec son propre axe narratif.ü
c. Le film doit présenter au moins deux personnages féminins nommés, interagissant ensemble et parlant d’autre chose que d’un

homme.

La réponse correcte est : Le film doit présenter au moins un personnage féminin, avec son propre axe narratif.

Ada Hegerberg a remporté le Ballon d’or en 2018 ; quelle est sa particularité ?

a. Le Ballon d’or féminin n’existait pas auparavant
b. Toutes ces réponses sont justesü
c. Elle est la première femme à le remporter

La réponse correcte est : Toutes ces réponses sont justes
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Question 23
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 24
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 25
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 26
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

En grammaire, quand la règle «du masculin l’emporte sur le féminin» a-t-elle été généralisée en France ?

a. 1882ü
b. 1676
c. 1767

La réponse correcte est : 1882

Le sexisme est une attitude de discrimination fondée sur le sexe et par extension le genre. Il est systémique et s’inscrit ainsi particulièrement à
l’égard des femmes.

a. Vraiü
b. Faux

La réponse correcte est : Vrai

Le 8 mars est la Journée internationale des droits des femmes. Laquelle des affirmations suivantes est-elle vraie ?

a. Cette journée a été officialisée en France en 1982ü
b. Cette journée a été officialisée en France en 1977
c. Cette journée a été officialisée en France avant de l’être par les Nations Unies

La réponse correcte est : Cette journée a été officialisée en France en 1982

Votre manager a fait une blague sur les blondes hier. C’est :

a. Un agissement sexisteü
b. Aucune de ces propositions
c. Du harcèlement sexuel

La réponse correcte est : Un agissement sexiste
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Question 27
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 28
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 29
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Qu’est-ce que la menace du stéréotype ?

a. La personne se définit en opposition au stéréotype la concernant.
b. La personne croit davantage aux stéréotypes touchant d’autres personnes.
c. La personne se conforme à ce qui est attendu d’elle et donc au stéréotype.ü

La réponse correcte est : La personne se conforme à ce qui est attendu d’elle et donc au stéréotype.

Quelle chanteuse est mondialement connue pour son titre « Balance Ton Quoi » sorti en 2018 ?

a. Camélia Jordana
b. Clara Luciani
c. Angèleü

La réponse correcte est : Angèle

Quelle publicité discutée en cours a fait l’objet de vifs débats lors de sa sortie en janvier 2019 (acclamée par certain.e.s et critiquée par
d’autres) ?

a. Partageons les Taches », Ariel
b. The Best Men Can Be », Giletteü
c. « Dream Crazy », Nike

La réponse correcte est : The Best Men Can Be », Gilette
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Question 30
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 31
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 32
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 33
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

De quand date la loi sur l’égalité salariale ?

a. 1986
b. 1972ü
c. 1998

La réponse correcte est : 1972

Dans quelle ville a eu lieu le massacre antiféministe du 6 décembre 1989 ?

a. Montréalü
b. New York
c. Londres

La réponse correcte est : Montréal

Qu’est-ce que la plasticité cérébrale ?

a. 30% des connexions neuronales se font après la naissance
b. 90% des connexions neuronales se font après la naissanceü
c. 60% des connexions neuronales se font après la naissance

La réponse correcte est : 90% des connexions neuronales se font après la naissance

Pour quelle raison est connue l’allemande Clara Zetkin ?

a. Elle fut la première journaliste publiée en Europe
b. Elle fut l’instigatrice de la « Journée internationale des femmes »ü
c. Elle fut Ministre des droits des femmes

La réponse correcte est : Elle fut l’instigatrice de la « Journée internationale des femmes »
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Question 34
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 35
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 36
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

En quelle année l’Académie française s’est-elle prononcée en faveur de la féminisation des noms de métiers, fonctions, titres et grades ?

a. En 2018
b. Pas encore
c. En 2019ü

La réponse correcte est : En 2019

En quoi consiste le test de la lampe sexy ?

a. Le film doit présenter au moins deux personnages féminins nommés, interagissant ensemble et parlant d’autre chose que d’un
homme

b. Le film doit présenter au moins un personnage féminin, avec son propre axe narratif.
c. Le film doit remplacer le personnage féminin par une lampe sexy pour vérifier si l’histoire et le scénario sont modifiésü

La réponse correcte est : Le film doit remplacer le personnage féminin par une lampe sexy pour vérifier si l’histoire et le scénario sont
modifiés

Existant depuis 2002, le congé paternité fut allongé en juillet 2021 et est passé de 14 jours à 28 jours (incluant le congé de naissance de 3
jours). Est-il obligatoire ?

a. Non
b. Oui, à raison de 7 joursü
c. Oui durant la totalité des 28 jours

La réponse correcte est : Oui, à raison de 7 jours
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Question 37
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 38
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 39
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Un.e collègue propose à l’un.e de ses collègues un nouveau dossier en échange d’un rendez-vous amoureux. Cela est arrivé une fois. C’est :

a. Une agression sexuelle
b. Un agissement sexiste
c. Du harcèlement sexuelü

La réponse correcte est : Du harcèlement sexuel

Le « déguisement » de cette série est devenu un symbole lors des manifestations pour les droits des femmes dans plusieurs pays. De quelle
série s’agit-il ?

a. The Morning Show
b. The Handmaid’s Taleü
c. Big Little Lies

La réponse correcte est : The Handmaid’s Tale

L’anthropologue Françoise Héritier a développé un concept, représentant la hiérarchie entre les valeurs attribuées au masculin et au féminin.
De quoi s’agit-il ?

a. « Masculin-Féminin »
b. « La valence différentielle des sexes »ü
c. « La domination masculine »

La réponse correcte est : « La valence différentielle des sexes »
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Question 40
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 41
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 42
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 43
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Comment expliquer l'avancée permettant aux hommes d'exercer le métier de sage-femme ?

a. Une prise de conscience globale portée par les Nations Unies
b. Une directive française sur la non-discrimination genrée dans le domaine professionnel
c. Une directive européenne sur la non-discrimination genrée dans le domaine professionnelü

La réponse correcte est : Une directive européenne sur la non-discrimination genrée dans le domaine professionnel

En moyenne, quel est le pourcentage de pères qui prennent leur congé paternité ?

a. 60%
b. 50%
c. 70%ü

La réponse correcte est : 70%

Selon vous, le dessin animé Cendrillon passe-t-il le test de Bechdel-Wallace ?

a. Ouiü
b. Non

La réponse correcte est : Oui

Avant 2017 et cette mise en lumière mondiale, la militante Tarana Burke avait en réalité initié ce mouvement aux Etats-Unis. En quelle année ?

a. 2007ü
b. 2014
c. 2010

La réponse correcte est : 2007
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Question 44
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 45
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 46
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Causée notamment par la menace du stéréotype, la non mixité des métiers a pour conséquence :

a. Toutes ces réponses sont justesü
b. Le syndrome de l’imposteur
c. Le sexisme
d. Les inégalités salariales

La réponse correcte est : Toutes ces réponses sont justes

En quelle année les hommes ont-ils pu exercer le métier de sage-femme ?

a. 1985ü
b. 1995
c. 1963

La réponse correcte est : 1985

En tant que témoin ou victime de harcèlement de rue, on peut notamment « déléguer ». Qu’est-ce que cela signifie ?

a. S’adresser directement au harceleur
b. Prévenir une personne ayant autorité à cet instantü
c. Attirer l’attention d’un tiers ou de la personne concernée (en demandant l’heure par exemple)

La réponse correcte est : Prévenir une personne ayant autorité à cet instant
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Question 47
Incorrect

Note de 0,00 sur 1,00

Question 48
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Question 49
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

Quelle est l’une des conséquences des stéréotypes genrés ?

a. Ils développent le dialogue chez les jeunes filles et le rapport à l’espace chez les jeunes garçons.
b. Ils développent le rapport à l’espace chez les jeunes filles et l’esprit de compétition chez les jeunes garçons.ý
c. Ils développent le dialogue chez les jeunes filles et le soin des autres chez les jeunes garçons.

La réponse correcte est : Ils développent le dialogue chez les jeunes filles et le rapport à l’espace chez les jeunes garçons.

Qui a déclaré « Quand les droits des femmes n’avancent pas, ils ne font pas du sur place, ils reculent » ?

a. Yvette Roudyü
b. Simone de Beauvoir
c. Simone Veil

La réponse correcte est : Yvette Roudy

En quoi consiste le test de Bechdel-Wallace ?

a. Le film doit présenter au moins un personnage féminin, avec son propre axe narratif.
b. Le film doit présenter au moins deux personnages féminins nommés, interagissant ensemble et parlant d’autre chose que d’un

homme.
ü

c. Le film doit remplacer le personnage féminin par une lampe sexy pour vérifier si l’histoire et le scénario sont modifiés.

La réponse correcte est : Le film doit présenter au moins deux personnages féminins nommés, interagissant ensemble et parlant d’autre
chose que d’un homme.
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Question 50
Correct

Note de 1,00 sur 1,00

La loi PACTE de 2019 oblige désormais les entreprises à publier un index de rémunération des hommes et des femmes. Quelles sont les
entreprises actuellement concernées ?

a. Les entreprises de plus de 1000 salarié.e.s
b. Les entreprises de plus de 250 salarié.e.s
c. Les entreprises de plus de 50 salarié.e.sü

La réponse correcte est : Les entreprises de plus de 50 salarié.e.s


